



Nr. 26262 / 25.03.2025

Aprob.
SECRETAR DE STAT
Ionel Florian LIXANDRU

**Către Inspectoratul Școlar Județean/ Inspectoratul Școlar al Municipiului București
În atenția Inspectorului școlar general
Inspectorului școlar pentru proiecte educaționale**

Prin prezenta, vă informăm că Ministerul Educației și Cercetării, prin Direcția Generală Echitate și Performanță în Învățământul Preuniversitar, continuă și în anul școlar 2024-2025 concursul „Școala Europeană”, în conformitate cu prevederile Metodologiei de organizare și desfășurare a concursului, aprobată prin OMEC nr. 3261/13.02.2025. Competiția este cuprinsă în Calendarul concursurilor naționale școlare finanțate de către MEC - 2025, pentru elevii din învățământul secundar, aprobat cu nr. 24184/4/15.01.2025, punctul 3, poziția 1.

Competiția se adresează tuturor unităților de învățământ preuniversitar implicate în programele europene din domeniul educației și formării profesionale (Erasmus+ 2014-2020 și Erasmus+ 2021-2027) și contribuie la dezvoltarea mobilității internaționale și la schimbul intercultural, obiective asumate cu privire la realizarea Spațiului european al educației. Unitățile de învățământ și unitățile de educație extrașcolară câștigătoare ale concursului „Școala Europeană” sunt recompensate cu premii și distincția/certificatul „Școala Europeană”, încurajând astfel implicarea în programe ale Uniunii Europene/finanțate de Uniunea Europeană în domeniul educației și formării profesionale.

Dosarul de candidatură va conține: formularul de candidatură și avizul I.S.J./I.S.M.B. de participare la Concursul național „Școală Europeană” (formularul-tip de candidatură și modelul de aviz al I.S.J./I.S.M.B. sunt prezentate în Anexele 1 și 3 la Metodologia de organizare și desfășurare a concursului), portofoliu ilustrativ, Proiectele de dezvoltare instituțională care acoperă perioada evaluată, precum și Planurile manageriale anuale din perioada septembrie 2022 - august 2025.

Candidaturile vor fi încărcate la <https://shorturl.at/LEpNj>, în folderul dedicat județului, până la data de **9 mai 2025**. Evaluarea la nivel național va avea loc în perioada **19-23 mai 2025, la Tg. Jiu**. Documentele vor fi scanate pe criterii, vor purta denumirea „Criteriul nr...” și vor fi incluse într-un folder denumit după modelul: indicativ judet_numele complet al unității de învățământ_SE2025 (fără diacritice și fără ghilimele). De exemplu AR_Colegiul Național Vasile Goldis Arad_SE2025.

Inspectorii școlari pentru proiecte educaționale vor acorda consultanță școlilor la întocmirea candidaturilor, vor verifica conformitatea dosarelor și le vor încărca personal la adresa indicată.

Ne bazăm, în continuare, pe sprijinul dumneavoastră și vă rugăm să luați toate măsurile necesare pentru a asigura transmiterea acestor informații în deplină transparență către toate unitățile de învățământ preuniversitar și unitățile de educație extrașcolară.

Director General,
Alin-Cătălin PĂUNESCU

Director
Liliana Maria TODERIU-FEDORCA

Inspector,
Cătălina Chendea